

Niedersächsischer Volleyball-Verband e.V.

Region Südniedersachsen

Dr. Joachim Cordes, Irisweg 12, 37520 Osterode/Harz
Tel.: (05522) 84581, e-mail: joachim.cordes@t-online.de

An den Vorstand und die Mitgliedsvereine
der NVV-Region Südniedersachsen

Göttingen, den 31.05.16

Liebe Volleyballfreunde,

im Namen des Vorstandes der NVV-Region Südniedersachsen möchte ich Euch das Protokoll des Regionstages vom 23.04.15 übersenden.

TOP 1: Begrüßung; Genehmigung der Tagesordnung

TOP 2: Es wurde festgestellt, dass 20 Stimmberechtigte Mitglieder anwesend sind

TOP 3: Bericht des Vorstandes:

1. Vorsitzender: Positiver Abschluss d. Zusammenschlusses BVV-NVV zu NWVV
Zusammenschluss von KSB Gö. mit OHA zu KSB GÖ-OHA.

Spielwart: KL D: 5 Teams: 1. Tuspo Weende VII, 2. SG Volleyball Münden

Bk H: 6 Teams: 1. SuS Tettenborn I, 2. DJK Kolping Northeim II

Bk D: 7 Teams: 1. Tuspo Weende V, 2. VfB Bodensee

Bezirkspokal D: 6 Teams: 1. Tuspo Weende V

Bezirkspokal H: 2 Teams: 1. SuS Tettenborn I

Staffelleiter: Es sind keine besonderen Vorkommnisse zu berichten.

Kassenprüfer: Folgende Daten sind vorgelegt worden:

01.01.15 8582,11 €

31.12.15 6824,19€

03.05.16 8364,36€

Die Einnahmen belaufen sich auf 3799,50€

Die Ausgaben belaufen sich auf 5557,42€

Die Kasse wurde geprüft.

Jugendwart: s. Anhang

Schiedsrichterwart: Bericht s. Anhang

Jugendschirilehrgänge: Können abgehalten werden wenn:

1. Ein gemeinsamer Termin gefunden wird

2. Eine Halle vorhanden ist

3. 12-14 Teilnehmer gestellt werden

Der Kurs dauert ca. 5-6 Std. und sollte am Besten in Verbindung mit einem Turnier stehen. 3 Termine sollten abgefragt werden.

WICHTIG: alle Schiedsrichterlehrgänge müssen ab sofort über das SAMS angemeldet werden. - unter „Veranstaltungen“

- Man kann auch in anderen Regionen teilnehmen.

TOP 4a: Der Kassenbericht wurde am 11.04.2016 von Bernd Großkopf und Gerald Horn geprüft und für stimmig und exzellent geführt befunden.

TOP 4b: Der Vorstand wurde einstimmig entlastet.

TOP 5: Änderung bzw. Anpassung der GO: Einstimmig geändert.

TOP 6: Wahl der Vorstandsmitglieder
Die Leitung hat Dr. Joachim Cordes

Folgende Positionen wurden einstimmig neu gewählt:

1. 3 stellvertretende Vorsitzende: Jan Feldhusen, Göttingen
Gerd Fleckenstein, Northeim
Reiner Stolze, Osterode am Harz
2. Schriftwartin: Tamara Meyer-Burhenne
3. Spielwart: Jörg Lindert
4. Lehrwart: Matthias Polkähn
5. Schiedsrichterwart: Stefan Binzus
6. Pressewart: Stefan Binzus
7. Beachwart: Matthias Polkähn
8. Kassenprüfer: Gerald Horn
9. Ersatzkassenprüfer: Arnd Barke
Lars Mintzclaff

TOP 7: Als Delegierte für den Hauptausschuss 2016 am 18.06.16 wurden einstimmig gewählt:

1. Vorsitzender Dr Joachim Cordes, Delegierte: Stefan Binzus, Wilfried Richters und Ersatzdelegierter ist Detlef Agte.

TOP 9: Ausblick Saison 2016/17

Damen/Herren

BezL H: 7 Teams

BezK H: 2-3 Teams

BezL D: 4Teams

BezK D: 8Teams

KL D: 6Teams

Daraus ergeht in Absprache mit Norbert Terczewski (Vorsitzender und Spielwart der Region „Braunschweig Nord“ folgendes:

Die Bezirksliga und die Bezirksklasse der Herren wird zusammengeführt zur Bezirksliga Herren
Staffelleiter ist Jan Feldhusen

Die Bezirksliga, die Bezirksklasse und die Kreisliga Damen werden zusammengeführt zu einer Bezirksliga und einer Bezirksklasse. Die Kreisliga entfällt.

Staffelleiter der Bezirksliga: Stefan Binzus

Staffelleiterin der Bezirksklasse: Tamara Meyer-Burhenne

Die endgültige Zusammensetzung wird von Jörg Lindert per e-Mail weitergegeben.

Regionspokal Damen/ Herren

Der **Regionspokal** findet am **10./11.09.2016** statt.

Bewerbung zum Regionspokal (Teams und Ausrichter/Halle) an Jörg Lindert.

Jugend

Der **Jugendstaffeltag** wird nach dem 03. August stattfinden. Die offizielle Einladung wird von Jan Feldhusen verschickt.

Jugendregionsmeisterschaft:

Die Einteilung wäre: U12/U14/U18 am 13.11.16

U13/U16/U20 am 27.11.16

Es wird ein Ausrichter mit 3-teiliger Halle gesucht. Meldung bei Jan Feldhusen (jf@asc46.de)

TOP10: Verschiedenes

- am 12.06.16 findet eine Trainerweiterbildung für nicht lizenzierte Trainer/innen statt. Sie ist nicht über das SAMS eingetragen und findet in der Hainbundschole Weende(Ernst Fahlbuschstrasse) ab 11 Uhr statt. Es werden 12- 15 Teilnehmer gesucht.
Nähere Infos über Stefan Binzus stefan@binzus.de .
- Pöhlde bewirbt sich als Ausrichter der NWVV-Meisterschaft am 18./19.03.2017
- Konferenz der Kassenwarte am 20.05.16
Gerd Fleckenstein vertritt Dr. Joachim Cordes, der verhindert ist.
- Der 1.VC Pöhlde feiert am 18.-21.08.16 ein 50 jähriges Vereinsjubiläum
Es wurde herzlich zum Feiern eingeladen.
Weitere Infos dazu über Arnd Barke erhältlich.

Mit sportlichen Grüßen Tamara Meyer-Burhenne
Schriftwartin